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Αρ. πρωτ. 1169 

                    

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Αθήνα, 19-06-2025 
 
 
 

Η Π.Ε.Ε.Π.Σ στο ετήσιο Delegates Assembly της CTIF 

 
 

Στη Βουλγαρία, στο πλαίσιο του Delegates Assembly της CTIF, παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος 

και ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης, Σεραφείμ Τσιουγκρής και Παύλος Κόκκος, από την Τρίτη 10 έως 

και την Πέμπτη 12 Ιουνίου 2025. 

To ετήσιο συνέδριο του Οργανισμού, πραγματοποιήθηκε στην πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, 

τη Σόφια και έλαβαν μέρος 70 αντιπρόσωποι από 23 χώρες του κόσμου, συμπεριλαμβανομένων 

των, Η.Π.Α., Ιαπωνίας, Χιλής και Ιράν. Την έναρξη των εργασιών κήρυξε ο Υφυπουργός Εσωτερικών 

της Βουλγαρίας Τόνι Τοντόροφ με πρόταση του οποίου τηρήθηκε ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των 

πεσόντων συναδέλφων. 

Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας, χώρες-μέλη της CTIF παρουσίασαν τις δικές τους 

εμπειρίες από συμβάντα δασικών πυρκαγιών κατά τη διάρκεια του περασμένου έτους, συνέπεια της 

κλιματικής αλλαγής, με εντυπωσιακότερες όλων αυτή των καταστροφικών πυρκαγιών στο Λος 

Άντζελες της Καλιφόρνια και εκείνης στο λιμάνι Μπαντάρ Αμπάς της Τεχεράνης. 

Στη δεύτερη ημέρα, πραγματοποιήθηκε ο διοικητικός και ο οικονομικός απολογισμός της 

χρονιάς που πέρασε, συζητήθηκαν οι νέες προοπτικές καθώς και οι προκλήσεις που θα 

αντιμετωπίσει η CTIF στο μέλλον και προετοιμάστηκε η επόμενη σύνοδος η οποία θα 

πραγματοποιηθεί στο Βερολίνο το 2026. 

Στο περιθώριο του συνεδρίου ο Πρόεδρος της Ένωσης δήλωσε: «Είναι πολύ σημαντικό το 

γεγονός της ύπαρξης οργανισμών που αντιπροσωπεύουν διεθνώς το δύσκολο έργο της πολιτικής 

προστασίας. Συναντήσεις όπως αυτή, δίνουν τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να ανταλλάσσουν 

απόψεις, εμπειρίες, προτάσεις καθώς και να προωθούν μέσω της συνεργατικότητας καινοτόμες ιδέες 
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που θα αποτελέσουν επένδυση για το μέλλον της πυρόσβεσης και της διάσωσης γενικότερα. Η 

Πανελλήνια Ένωση Εθελοντών Πυροσβεστικού Σώματος, πάντα παρούσα στις εξελίξεις, αντλώντας 

εμπειρίες και απόψεις από το διεθνές περιβάλλον προσπαθεί για την βελτίωση του θεσμού του 

εθελοντισμού στη χώρα μας, πιστεύοντας ακράδαντα πως μέσα από αυτόν αντικατοπτρίζεται η 

παιδεία και ο πολιτισμός των λαών». 

Από το Γραφείο Τύπου 

 


